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FELIX Z: ІДЕАЛЬНЕ 
РІШЕННЯ ДЛЯ ЗБИРАННЯ
ПРОМИСЛОВИХ ЯБЛУК

Порівняно з традиційним збиран-
ням урожаю, механічне збирання 
плодів має багато переваг. Завдяки 
механічному збиранню підвищується 
ефективність роботи. Перехід на ме-
ханізоване збирання є вирішальним, 
якщо брати до уваги постійні витрати 
на оплату ручної праці та проблеми з 
сезонними працівниками.  Комбайни 
дозволяють збирати велику кількість 
плодів за короткий проміжок часу. А 
це дуже важливо в пікові проміжки 
часу, коли важлива кожна година.

Комбайн FELIX Z ідеально під-
ходить для фруктових садів, де від-
стань між деревами та їхні розміри 
оптимальні для механічного збиран-
ня врожаю. Також для збирання вро-
жаю за допомогою комбайна важли-
ве правильне обрізування дерев. Для 
роботи за комбайном потрібно лише 
4 людини та один тракторист. Тому 
витрати на робочу силу значно ско-
рочуються. 

ЯК ПРАЦЮЄ КОМБАЙН?

Машина оснащена двома верти-
кальними струшувачами з регульо-
ваною амплітудою вібрації, які обе-
режно струшують плоди з дерев. Він 
також має вентилятор для здування 
листя, комах та іншого дрібного сміт-
тя. Очищені плоди можна збирати в 
невеликі ящики або контейнери до 

Польська компанія Weremczuk відома тим, що пропонує 
ідеальні рішення для механізованого збирання врожаю. 
На сторінках попередніх номерів журналу «Ягідник» компанія 
презентувала комбайни для збирання лохини, малини, 
жимолості, ожини. Але, окрім цього, підприємство пропонує 
комбайни та струшувачі для вишень, слив та промислових 
яблук. Ці комбайни також високоефективні для збирання 
фісташок, мигдалю та інших горіхів. Обидва комбайни-
збирачі – FELIX та MAJA – забезпечують швидке та ефективне 
збирання плодів, зменшуючи потребу в ручній праці.

WEREMCZUK:
інноваційні комбайни 
для збирання черешень, 
слив та яблук
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500 кг, все залежить від сорту, фрук-
ти йдуть на переробку або замороз-
ку. Комбайн причепляється до трак-
тора,  мінімальна потужність якого 
становить 80 к.с.

Комбайн FELIX Z є доступний у 
різних варіаціях, і постачається з 
різними варіантами обладнання, що 
дозволяє ідеально адаптувати до очі-
кувань користувача та умов саду, де 
він буде працювати. Також доступна 
самохідна версія FELIX.

СУЧАСНІ ТА ЕФЕКТИВНІ 
СТРУШУВАЧІ MAJA

Машини MAJA для струшування та 
очищення були розроблені для тради-
ційних садів, але тепер вони також під-
ходять і для інтенсивних насаджень. 
Це рішення було ефективним у фрук-
тових садах протягом кількох років, 
замінивши використання стандарт-
них машин для струшування, де фрук-
ти збирали на брезенті та вручну пе-
реносили в ящики або контейнери під 
час видалення сміття. Машини MAJA, 
оснащені механізмами для струшуван-
ня та очищення, значно скорочують 
час збирання врожаю вишні з одно-
го дерева, забезпечують збереження 
якості плодів та зменшують кількість 
працівників, необхідних у саду.

Компанія пропонує різні моде-
лі комбайнів MAJA. Ви можете ви-
брати між дешевшими машинами 
з ширмою, що потрібно складати 
вручну, або версіями з ширмою, що 
складається автоматично. Машини 

MAJA CLASSIC оснащені ширмою, 
яку потрібно складати та розкладати 
вручну. Для роботи цим комбайном 
потрібно щонайменше двоє праців-
ників. Доступні машини різної дов-
жини (вибір залежить від планування 
саду). Додаткове обладнання та різна 
ширина ширми дозволяють налашту-
вати комбайн відповідно до конкрет-
них потреб.

Комбайн MAJA AUTOMATIC 
оснащений  ширмою, що складається 
автоматично. Це мінімізує кількість 
людей, які мають працювати та керу-
вати машиною, а ще підвищує ком-
форт роботи та ефективність, адже 
скорочується час, необхідний для 
збирання врожаю з одного дерева. 
Компанія Weremczuk пропонує кіль-
ка варіантів таких комбайнів. Вибір 
моделі залежить виключно від умов у 
саду, де має працювати машина. 

Головна перевага цих машин – 
можливість регулювати відстань між 
ширмою та положенням крана зі 
струшувачем відповідно до відста-
ні між деревами в саду. Таких мож-
ливостей більше немає в інших по-
дібних машин, доступних на ринку. 
Комбайни MAJA AUTOMATIC, як 
MAJA CLASSIC, доступні у двох ва-
ріантах: коротшому та довшому. 
Додаткове обладнання дозволяє ви-
конувати подальше налаштування.

У 2024 році компанія Weremczuk 
презентувала нові системи струшу-
вання, оснащені головкою для стру-
шування, яка встановлена на гідрав-
лічному крані. Порівняно із системою 
струшування труб, нова система ско-

рочує час, необхідний для збирання 
врожаю з одного дерева. 

Отже, машини MAJA – чудове рі-
шення для традиційних багаторічних 
садів, де дерева висаджують на від-
стані 2–3 метри, і вони мають щільну 
крону, досить товсті стовбури та гіл-
ки. Також це чудовий вибір для інтен-
сивних садів зі щільною посадкою і 
схемою, оптимальною для механізо-
ваного збирання. Клієнтам, які виро-
щують сади площею кілька десятків 
гектарів, або тим, хто планує роз-
ширити свою діяльність у напрям-
ку інтенсивного виробництва фрук-
тів, фахівці Weremczuk рекомендують 
комбайни серії FELIX, які вже кілька 
років успішно працюють на багатьох 
плантаціях Європи.
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